

本文未使用任何版权材料  
具体章节的摘要和解释来自圣经，  
它们是公共领域的宗教文本。  
免费复制和分发：传播信息  
(Peter Lok) 駱沅祺

[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

[Bibleao.com](http://Bibleao.com)

(简体) 我日用粮 2024 03.30

(國語) YouTube 音訊

耶稣即将回来，带我们升天去

列王记下第 2 章

列王纪下 第 2 章描述以利亚从世上被接到天上，以及接替他的以利沙接受了神的灵感。

首先，以利亚知道自己即将去世，便命令他的助手以利沙留下来，而他自己要前往伯特利。在那里，由于神的旨意，以利亚被神接到了天上，他的衣服也掉在了以利沙身上。

以利沙接替了以利亚，成为了先知和神的仆人。他展示了神的权能，比如在耶利哥治愈了水源，咒诅和惩罚那些嘲笑他的孩子们，以及在基列山击败亚兰人。在这些奇迹中，以利沙一直依赖和信靠神，同时也教导人们要信靠和敬畏神。

列王纪下的第二章以以利亚升天的故事开始。以利亚知道他在地上的时间即将结束，他在离开之前问他的门徒以利沙能为他做些什么。以利沙要求以利亚的灵加倍，以利亚说，如果以利沙看到他带到天堂，就会答应。

当他们一起走的时候，一辆火车和火马出现了，把以利亚和以利沙分开了。以利亚在旋风中被带上了天堂，以利沙亲眼目睹了这一切的发生。然后，以利沙拿起掉在地上的以利亚的披风，用它分开约旦河的水，这样他就可以过河了。

在基督教的信仰中，末世的到来和耶稣再来通常被描述为耶稣降临并带领信徒进入永恒的国度。一些信仰观点认为，耶稣再来会以一种神秘的方式，超越我们对物质世界的理解，例如在空中降临、从天而降等方式。在耶稣再来的时候，信徒将与他相见，进入永恒的荣耀中。

圣经中描述了耶稣的升天经历（《使徒行传》1:9-11），他在门徒面前被接到天上。因此，一种可能的方式是在复活之时，信徒也会被升天与主相聚。根据《使徒行传》1:9-11，耶稣升天的情景大致如下：

在耶稣复活后的四十天里，他与门徒一起度过了时间，向他们显现并教导他们有关神国的事。在最后一次与门徒在一起的时候，他们一同前往了一座名为橄榄山的地方。

在橄榄山上，耶稣与门徒说话，并给他们指示。然后，当他正在和他们交谈的时候，他开始升天，被一个云彩遮盖着，从门徒的眼前消失了。门徒在地上目送着他的升天，直到他完全消失在云中。

当耶稣升天的时候，两位天使出现在门徒身边，告诉他们耶稣将会再次降临，就像他们看到他升天一样。这些天使向门徒保证，耶稣的离去并不意味着他们被遗弃，而是耶稣在天上继续他的工作，并将会再次归来。

耶稣升天的情景被看作是他在地上的救赎使命的完成，以及他在天上继续他的工作的开始。这一事件也标志着圣灵降临的临近，为门徒赋予力量，继续传扬耶稣的福音。

圣经中提到圣灵的引导和工作。信徒可能通过圣灵的引导和力量，被带到天上与主相聚。

有关末世的经文（如《帖撒罗尼迦前书》4:16-17）提到，信徒将会在耶稣再来时与主相聚。在末世的时候，信徒可能会经历一种神奇的变化或被神直接带到天上。

圣经没有明确描述神接我们到空中与主相聚的具体方式，但提到了复活、圣灵的作为以及末世事件等可能与此相关的内容。这些内容也是基督教教义中有关末世和信徒与主相聚的重要部分。

圣经中的「圣徒被提」通常指的是基督徒信仰中的一个事件，被描述为基督再来的时候，信徒会被「提取」或「接引」到天国。这个概念在《圣经》新约中的第一书信（帖撒罗尼迦前书）中有所提及，特别是在第四章中：

“弟兄们，我不愿意你们不知道关于睡了的人，免得你们忧伤，像那些没有指望的人一样。我们若信耶稣死而复活了，那已经在耶稣里睡了的人，神也必将他们与耶稣一同带来。我们现在照主的话告诉你们一件事：我们这些活着还存留到主降临的人，断不能在那已经睡了的人之前。因为主必亲自从天上降临，有呼叫的声音和天使长的声音，又有神的号吹响，那在基督里死了的人必先复活。然后，我们活着还存留的人将和他们一同被提到云中，在空中与主相遇。这样，我们就永远和主同在。所以，你们要用这些话彼此安慰。”

这段经文通常被解释为基督再临时，信徒会被提取到天国，与主相遇，永远与主同在。这被认为是基督徒信仰中的一个重要教义，代表着信徒对永生的盼望和对神的应许的信

心。当耶稣再来的时候，根据《圣经》中的描述，的确会有一系列震撼人心的事件发生。其中之一就是基督会分开绵羊和山羊，从而将基督徒带到自己的身边。

这一事件被描述在《圣经》马太福音 25:31-46 中，耶稣在这段经文中用绵羊和山羊的比喻来说明末世时的审判。基督将会坐在荣耀的宝座上，万民都会聚集在他面前。他会将人们分成两组，一组是绵羊（象征着基督的信徒），另一组是山羊（象征着不信的人）。

耶稣会对绵羊说：“来，你们蒙我父赐福的人，承受那创世以来为你们所预备的国吧！”而对山羊则会说：“你们这被咒诅的人，离开我，进入那为魔鬼和他的使者所预备的永火里去吧！”这一判决会根据人们在地上对他人的善行和慈爱来裁决。

因此，当耶稣再来的时候，那些顺服他的人将会被接走，进入永生的国度，而那些背离他的人则会被遗弃。这一审判的场景无疑会是非常震撼和惊人的，因为它将决定着人们永远的归宿。因此，我们应该时刻准备好，坚定地跟随耶稣的教导，以迎接他再来的时刻。

我們祈禱：

愿主赐福，天父上帝啊，我们来到你的面前，感谢你给予我们生命和希望。我们祈求你的恩典和力量，让我们在等待耶稣降临的过程中，心存高兴和振奋。愿你的圣灵在我们心中工作，使我们充满喜乐和平安，因为我们知道耶稣的应许是可信的，他必定再来接我们到天家。

求主赐下盼望的眼光，让我们看到天国的美好，使我们在世上的往来中持守信心，坚定不移地等候耶稣的再来。愿你的爱和恩典充满我们的生活，让我们在等候的过程中不断成长，成为你心意的子民。

求主帮助我们时刻警醒，时刻准备着迎接耶稣的降临。在我们的等待中，愿你加强我们的信心，使我们在一切的试炼和挑战中都能坚定不移地仰望你。愿你的平安宁静填满我们的心灵，让我们的生活成为对你荣耀的见证。

主啊，我们祈求你的慈爱和保护，保守我们在等候耶稣降临的道路上。愿你的恩典和力量与我们同在，直到耶稣再来的那一天。奉耶稣基督的名求，阿们。

列王纪下 2:1                   耶和華要用旋风接以利亞升天的時候，以利亞與以利沙從吉甲前往。

2:2                   以利亞對以利沙說，耶和華差我往伯特利去，你可以在這裡等候。以利沙說，我指着永生的耶和華，又敢在你面前起誓，我必不離開你。於是二人下到伯特利。

2:3 住伯特利的先知门徒出来见以利沙，对他说，耶和华今日要接你的师傅离开你，你知道不知道。他说，我知道，你们不要作声。

2:4 以利亚对以利沙说，耶和华差遣我往耶利哥去，你可以在这里等候。以利沙说，我指着永生的耶和华，又敢在你面前起誓，我必不离开你。于是二人到了耶利哥。

2:5 住耶利哥的先知门徒就近以利沙，对他说，耶和华今日要接你的师傅离开你，你知道不知道。他说，我知道，你们不要作声。

2:6 以利亚对以利沙说，耶和华差遣我往约旦河去，你可以在这里等候。以利沙说，我指着永生的耶和华，又敢在你面前起誓，我必不离开你。于是二人一同前往。

2:7 有先知门徒去了五十人，远远地站在他们对面。二人在约旦河边站住。

2:8 以利亚将自己的外衣卷起来，用以打水，水就左右分开，二人走干地而过。

2:9 过去之后，以利亚对以利沙说，我未曾被接去离开你，你要我为你作什么，只管求我。以利沙说，愿感动你的灵加倍地感动我。

2:10 以利亚说，你所求的难得。虽然如此，我被接去离开你的时候，你若看见我，就必得着。不然，必得不着了。

2:11 他们正走着说话，忽有火车火马将二人隔开，以利亚就乘旋风升天去了。

2:12 以利沙看见，就呼叫说，我父阿。我父阿。以色列的战车马兵阿。以后不再见他了。于是以利沙把自己的衣服撕为两片。

2:13 他拾起以利亚身上掉下来的外衣，回去站在约旦河边。

2:14 他用以利亚身上掉下来的外衣打水，说，耶和华以利亚的神在哪里呢？打水之后，水也左右分开，以利沙就过来了。

2:15 住耶利哥的先知门徒从对面看见他，就说，感动以利亚的灵感感动以利沙了。他们就来迎接他，在他面前俯伏于地，

2:16 对他说，仆人们这里有五十个壮士，求你容他们去寻找你师傅，或者耶和华的灵将他提起来，投在某山某谷。以利沙说，你们不必打发人去。

2:17 他们再三催促他，他难以推辞，就说，你们打发人去吧。他们便打发五十人去，寻找了三天，也没有找着。

2:18 以利沙仍然在耶利哥等候他们回到他那里。他对他们说，我岂没有告诉你们不必去吗？

2:19 耶利哥城的人对以利沙说，这城的地势美好，我主看见了。只是水恶劣，土产不熟而落。

2:20 以利沙说，你们拿一个新瓶来，装盐给我。他们就拿来给他。

2:21 他出到水源，将盐倒在水中，说，耶和华如此说，我治好了这水，从此必不再使人死，也不再使地土不生产。

2:22 于是那水治好了，直到今日，正如以利沙所说的。

2:23 以利沙从那里上伯特利去，正上去的时候，有些童子从城里出来，戏笑他说，秃头的上去吧。秃头的上去吧。

2:24 他回头看见，就奉耶和华的名咒诅他们。于是有两个母熊从林中出来，撕裂他们中间四十二个童子。

2:25 以利沙从伯特利上迦密山，又从迦密山回到撒玛利亚。

列王纪下 第2章描述以利亚从世上被接到天上，以及接替他的以利沙接受了神的灵感。首先，以利亚知道自己即将去世，便命令他的助手以利沙留下来，而他自己要前往伯特利。在那里，由于神的旨意，以利亚被神接到了天上，他的衣服也掉在了以利沙身上。

以利沙接替了以利亚，成为了先知和神的仆人。他展示了神的权能，比如在耶利哥治愈了水源，咒诅和惩罚那些嘲笑他的孩子们，以及在基列山击败亚兰人。在这些奇迹中，以利沙一直依赖和信靠神，同时也教导人们要信靠和敬畏神。

列王纪下的第二章以以利亚升天的故事开始。以利亚知道他在地上的时间即将结束，他在离开之前问他的门徒以利沙能为他做些什么。以利沙要求以利亚的灵加倍，以利亚说，如果以利沙看到他被带到天堂，就会答应。

当他们一起走的时候，一辆火车和火马出现了，把以利亚和以利沙分开了。以利亚在旋风中被带上了天堂，以利沙亲眼目睹了这一切的发生。然后，以利沙拿起掉在地上的以利亚的披风，用它分开约旦河的水，这样他就可以过河了。

以利亚离开后，以利沙继续他的事工，并行了许多神迹。当耶利哥人抱怨水不好时，以利沙向水里撒盐就医治了水。他还用少量的食物和剩菜喂给一群先知，就像新约中饼和鱼的奇迹一样。

在这一章的后半部分，一群男孩嘲笑以利沙，称他为“秃头”。作为回应，以利沙奉耶和華的名咒诅他们，两只熊从树林里出来攻击他们。这一事件表明了上帝的先知要受到的严肃对待，以及不尊重他们的后果。

总的来说，列王纪下第2章描绘了先知领袖从以利亚到以利沙的转变，并强调了上帝所拣选的仆人的能力和权柄。

列王纪下 章：2 重要的经文：“耶和華要用旋风把以利亚带到天上，以利亚就和以利沙一起从吉甲去了。（列王纪下 2：1） 参考：列王纪下 2：1-25

本章描述了先知以利亚的离开，以及他的衣钵传给他的门徒以利沙。以利亚在旋风中被带上天堂，留下以利沙继续他作为先知的工作。这一章还包括一个关于以利沙医治水的故事

耶利哥和一群年轻人嘲笑他，导致他们被熊袭击。

在列王纪下第2章中，我们目睹了先知以利亚一生中的一件大事。这一章描述了以利亚离开尘世，并将他的先知衣钵传给他的继任者以利沙。本章包含几个重要的思考：

传递领导力的衣钵：以利亚和以利沙的关系是指导和权力转移的有力例子。在他们的整个旅程中，以利亚反复考验以利沙接受先知事工衣钵的承诺和决心。以利沙仍然坚定不移，表现出他坚定不移的奉献精神。当以利亚在旋风中被带上天堂时，以利沙继承了他的预言能力并继续他的工作。这段经文强调了培养和培训下一代领袖的重要性。

上帝力量的超越：以利亚在旋风和火战车中的戏剧性离开揭示了上帝力量的超自然本质。这一事件表明，上帝不受物质领域的限制，可以以非凡的方式彰显他的力量。它加强了对上帝超越性的信念，以及他以超越人类理解的方式工作的能力。

以利沙要求双份：在以利亚离开之前，以利沙要求双倍的灵份。这个请求反映了以利沙对上帝的恩膏和能力的更大程度的渴望。以利沙渴望继续以利亚的工作，并继续以更大的影响力传道。它提醒信徒寻求深化他们的属灵生活和更大的圣灵浇灌。

上帝计划的连续性：以利亚的离开和先知的衣钵传给以利沙，标志着上帝的神圣计划的延续和先知在以色列正在进行的工作。尽管国家面临挑战和挫折，但上帝确保他的旨意通过忠心的个人得以实现。这鼓励信徒相信上帝的信实和他计划的连续性，即使在不确定的时期也是如此。

总的来说，列王纪下第 2 章强调了领导权的继承、上帝的超越、属灵的能力以及上帝计划的连续性等主题。它激励信徒接受他们作为导师和领导者的角色，寻求与上帝更深层次的联系，并相信他的指导和供应。